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Mezőgazdasági Vállalatok.
Két héttel ezelőtt megjelent szá- | 

inunkban e helyen rámutattunk né­
pünk gazdasági életének azon nagy 
hibájára, hogy azok, kiknek kellő tőke 
rendelkezésükre állana és igy az ipari 
életben leginkább jövedelmező foglal­
kozásra találnak s az ipart leghatha- 
tásosabban mozdíthatnák elő, vállalko­
zási kedv és hajlam hiányában ezt 
nem teszik, a minek következménye 
állandóan pangó és senyvedő ipari éle­
tünk. A vállalkozási kedv és hajlam 
hiánya azonban nemcsak iparunk és 
kereskedelmünk pangását idézi, de 
súlyos nyomokat hagy a mezőgazda­
ságban is.

A mezőgazdaságban különösen 
jellemző az őstermeléssel foglalkozók 
általános tulajdonsága; a konzervati- 
rismus. A mezei gazdálkodással fog­
lalkozók ez életfentartási és kereseti 
módjukat rendszerint agaktól es ős 
apjuktól örökölték. Az aparól fiúra, fi-

TÁRCA.

Ä komédiás.
A vizsgálóbíró rágyújtott egy szép 

sárga trabukkóra s odaszólt az Írnoknak :
- • Nem kell mindent belevenni a jegy­

zőkönyvbe, amit ez a komédiás összefecseg. 
Csak a lényeget.

— De kérem tekintetes uram, épp ez 
a dolog lényege ! Nem menteni akarom én 
magam. Csak azt akarom, hogy meg értsék 
az urak, miért öltem meg a feleségemet.

— Hát beszéljen, bánom is én !
— Csodalatos teremtés volt ő, biró 

ur, nagyon csodálatos. Máig sem tudom, 
hogy mi volt: angyal-e, ördög-e ? A teste 
talán mégis az érdögé volt. A ielkebe nem 
láthattam bele. Mikor kirepült a testéből, 
azon a kis nyilason, amelyet az én késem 
vágott hófehér mellén, még aixkor som 
láthattam.

uról unokára szálló foglalkozással ki­
fejlődik bizonyos fokú az egyénnel 
úgyszólván vele született ismerete a 
foglalkozás körében szükséges tudni 
valóknak, de egyidejűleg kifejlődik 
nagy fokú ragaszkodás Is az ősi régi 
szokásokhoz, a gazdálk odás régi sza­
bályaihoz és parancsaihoz.

A fin és unoka nagyon nehezen 
hajlik arra, hogy glzdaságában uj 
rendszert, uj eljárási módokat köves­

sen hanem igyekszik minden követni 
azt az utat, amely utón apja és nagy­
apja haladt és csaknem megdönthet­
ien meggyőződéssé válik lelkében az, 
hogy az az nt és mód, csak azon el­
járás és rendszer lehet helyes és cél­
ravezető, amely mód^t és utat, amely 
rendszert és eljárást a múltban apja 
és nagyapja helyesnek és tapasztalt 
azért, mert az ősapa és ükapa is igy 
csinálta ezt.

Ezen konzervatirismus, a toglalko-

Most se tudom fehér volt-e, vagy fe­
kete ? Talán majd ha odafent vagy odalent 
találkozunk, akkor megtudom az igazi 
szinnet.

Ö csodálatos teremtés volt, én pedig 
gyáva és ostoba voltam. De hát hol van az 
a szerelmes ember, aki elóg bátor a lemon­
dáshoz és aki elég okos ahhoz, hogy belás­
sa, hogy valaki, akit szeret, nem neki való 
legalább is nem feleségnek.

De ha látta volna, biró ur, milyen 
szép volt ! Milyen szép ! A szeme olyan ár­
tatlan, olyan tiszta fényű volt! S a hangja ! 
Mintha tündérharang csengett volna ! S a 
járása, a mozdulata, a tánca : csupa ritmus 
csupa költészet és mellé csupa érzékizgató 
azilag mámor: Aki látta, elveszítette az 
eszét. Hát még aki szerette, aki nem csak 
bírni akarta, de becsületesen, lélekkel, túl. 
áradó szívvel szerette ! Úgy, ahogy .

Es ez az edes, bájos, bűvös teremtés 
mindennel és mindenkivel az életben csak

zás ezen állandósága kétségtelenül nagy 
fontosságú és értékes erényeket fejt ki 
bizonyos osztályokban, de a haladó 
élet követelményeivel szemben sokszor 
káros maradisággá változik és sokszor 
veszélyezteti a foglalkozási ág fenn­
tarthatóságát, illetve kellő eredmény­
nyel és jövedelemmel fenntarthatósá­
gát, ha a konzervatirismusból oly fo­
kú maradiság ejlödik ki, amely a fog­
lalkozási ág haladásával felmerülő újabb 
gazdasági találmányok alkalmazását és 
felhasználását is perhorreskálja.

A mezőgazdasági élet a legutóbbi 
évtized alatt óriási fejlődésen ment 
keresztül különösen a munkabérek te­
kintetében. Egy évtized előtt még a 
szó legszorosabb értelmében a földhöz 
ragadt nyomorult pária volt a gazda­
sági munkás, kinek nagy erőknejtését 
a gazda oly an bérrel jutalmazta, a 
melyre a silány szó nagyon is gyenge. 
Egy évtized alatt a socialis inunkás-

játszoit. Úgy született hogy ne tudja az 
életet komolyan venni egy percig se.

Nem is vette. Játszott a szerelemmel 
is becsülettel is, a hűséggel is ahogy a kis 
foxterrierjével vagy valamelyik udvarlójával, 
vagy velem

Még talán engem vett volna legkomo­
lyabban, ha én nem vettem volna öt komo­
lyan. Ha leha szerelemmel közeledtem vol­
na feléje, talán lebilincseltem volna. Hiszen 
néha olyan igaz szerelemmel közeledett fe­
lém, mikor előadás után olyan fáradtan ül­
tem odahaza. Hogy ugrott a nyakamba, 
hogy ölelt, csókolt.

Azt hiszem, hogy meg kell őrülnöm, 
ha eszembe jut, hogy soha többé nem fog 
megölelni, megcsókolni.

— Bizony az nem fogja — mormogta 
a biró ur — de hát kedves barátom, akit 
szeretünk, azt nem szoktuk ám lebicskázni

Azért öllem meg, mert szerettem ! És 
I mert azt hittem hogy megcsalt.
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mozgalmak kétségtelenül némi ered­
ményre vezettek. Ma sem ithet ugyan 
a gazdasági inkást a leglrigylendöbb 
emberek közé számítani, ma sem le­
het meg azt mondani, hogy a gazda­
sági munkás munkájának megfelelő 
ellenértéket kapna bérében, igy e te­
kintetben ma is csak a fejlődés álla­
potában vagyunk, de a helyzet némi­
leg javult mégis.

E javulás azonban egyidejűleg az 
addiginál jobban megterhelte a mező­
gazdasági tevékenységet és leszállította 
annak jövedelmezőségét, mert hiszen 
a magasabb munkabérekkel a gazdál­
kodás kiadásai emelkedtek.

Ezen tényezőn kivül fontos sze­
repet játszik a gazdálkodás nehézsé­
geinek szaporulatában a föld árának 
és a föld haszonbérének óriási emelke­
dése. A föld haszonbérének emelkedé­
se a bérlők dolgát tette igen nehézzé, 
de a földbirtokosok is megérzik a föld 
árának emelkedését, mert ezzel egyér­
telmű az, hogy nagyobb árért kellet­
vén a földbirtokot megszerezni, na­
gyobb tők - befektetés is kell ahhoz és 
a lókebtiekmtets nag óbb lévén, a Kia­

dásnak tekintendő kamatok összege is 
nagyobb. I

E kenőd nehézség mellett a me­
zei gazdálkodás ma kellő jövedelmet 
csak úgy hajthat, ha az nem szorítko­
zik egyedül a növények termelésére,

hanem a gazdaság mellékágai is erő­
sebben művelteinek. Különösen az ál­
lattenyésztés az, amely a legelterjed­
tebb mellékága a gazdálkodásnak és 
amelylyel a köri ékbeli gazdák a kia­
dások szaporulatát ellensúlyozzák.

S itt visszatérve kiinduló pontunk­
ra, szomorúan kell látnunk, hogy né­
pünk nemcsak hogy a gazdaság mel­
lékágait nem fejti ki kellőleg, de ma­
gában a termelésben is túlságosan ra­
gaszkodik az apáitól örökölt és apái­
nál megszokott termelési módokhoz, 
minek eredménye az, hogy habar a 
szarvasi határban levő birtokok minő­
sége kétségtelenül a legkiválóbb, azok 
alig-a;ig hozzák meg gazdáiknak a 
minimális kamatjövedelmet és ha a 
szarvasi gazdák vagyonuk értékéhez 
arányitják jövedelmüket, látják, hogy 
szorgalmas és kitartó munkájuk mellett 
az alig alig tesz ki többet, mint a 
mennyit a vagyon értéke, mint tőke, 
kamatban munka nélkül is jövedel­
mezne nekik takarékbetétként!

G^

A baroo)fi-teoy$Sztő
egyesület közgyűlése.

A szépen fejlődő s a magas kor­
mány által is támogatásban részesülő 
»helyi baromf; tenyésztő egyesület“

évi rendes közgyűlését f. évi január 
hó 31-én délután 3 órakor tartotta 
meg a községháza tanácstermében. 
Tekintve az egyesület nemes czélját, 
tekintve azt, hogy az egyesület nép­
szerűvé óhajtja tenni gazdasági életünk 
egyik fontos jövedelmező ágát, a tagok 
bizony nagyon kevés érdeklődést mu­
tattak a közgyűlés iránt. Az elnöki 
széket ezúttal is az egyesület lelkes és 
agilis elnöke br. Braunecker Lamorálné 
sz. gr. Uiberacker Adélé foglalta el. 
Lelkes meg újítójának minden szavából 
a baromfi-tenyésztés Kánti meleg ér­
deklődése csillámük ki. Elnöki megnyi­
tójában a baromfi-tenyésztés nemzet- 
gazdászati előnyeit ismerteti a midőn 
azt mondja: Sikerült a baromfi-te­
nyésztés ügye iránt érdeklődést kelteni 
s felébreszteni azon tudatot, hogy az 
nemzetgazdászati jelentőséggel bir.

A baromfi-tenyésztés olyan orszá­
gos érdek, a mely igen közelről érinti 
a nemzeti jólétet. A ki a gyakorlati 
gazdálkodás más nehézségeit és hát­
rányait ismeri, tudja, hogy a gazda? 
sági mellékágak leikarolása mulhatla- 
nul szükséges. Ezen ágak közt a 
baromfi tenyésztés kiváló szerepre van 

_ hivatva. Oda kell törekedni, hogy a 
*0 I ^ rornfi tenyésztés mezején is a jöve- 

iíj / őseget biztosíts i és azt lehetőleg 
anyagi előnyére folytassa. A baromfi, 
tenyé.'ZÍés bő teret nyújt arra, hogy a 
gizda különféle terményeit a teghasz- 
nosabban értékesítse. Ádaitei.yésztésünk 
6—7 négy lábú állatra, baromfi-te­
nyésztésünk 8 —10 szárnyasra terjesz­
kedik ki. igen sok szárnyast lehetne

Hát még hu zza bizonyítéka sem 
volt ? Csak hitte ? pattant fel a biró ur.

- Csak hittem I Egyre kutattam után 
egyre kételkedtem benne. S mi bizonyítékom 
v° 1 ^ Egy csók, amit annyinak ad egy szí­
nésznő. Kényszerből is, játékból is. Ez volt 
semmi egyéb. S az utolsó percben meges­
küdött, hogy csak engem szeretet, nem csalt 
meg senkivel! Ez az irtozatos! Meg az, 
hogy én még most sem hiszek neki ! Neki,’ 
aki haldokolva esküuott!

Ne szavaljon és ne patetizáljon! 
Nincs itt publikum. A dologra !

Hát megöltem I Akasszanak fel 1 — 
vágja nda dacosan és azzal elhallgat.

Hanem később megint csak beszélni
kezd:
ro Halhatatlan, utálatos voltam. Egy­
re feltekenykedtem. Hát még mikor láttam 
egy-egy operettben ingerlőén szép és szem­
telen jelmezeiben ! Buja tűzben ragyogott a 
szeme: mozdulataiban annyi bűnös kacér- 
ság volt és mosolyában, tekinteteben ann 1 
szédítő mámor.

Oh, ilyenkor azt hittem, .. ,gy az a nő ' 
etertozi az e- becsületemet és megszent- 

segtelemti a r . vSzet templomát! Mért én 
annak tartottam a színpadot 1

De mikor szóltam neki, kinevetett:
— Csak nem játszhalom úgy, mint te

Nem vagyok én drámai színész! Nekünk 
ingerelni kell! Azért fizetnek 1 Meg aztán 
jól is esik látni, hogy bomlanak utánam 1

Később aztán rám unt. S a szememre 
hányta, hogy minek vettem el.

Elvetted a legnagyobb érdekessége­
met ! Kit érdekel többé egy színésznő, aki­
nek férje van ? Végünk van, ha tudják ró­
lunk, hogy előadás után. odahaza papucsban 
meg hálÓKabátban vár a férj. Aki a színpa­
don hódítani akar, annak ineg kell őrizni a 
leányság látszatát. Vagy pedig úgy kell ját­
szania, hogy a férfiak a fejük tetejére áll­
janak !

Es rosznak is kell lenni, kérdeztem 
egyszer tőle.

— Dehogy kell, Csak mutatni kell, 
mintha rosszak lennénk! Kacérkodni- inge­
relni, hódítani őket! Szeretni, csak téged 
szeretlek !

És akkor elhittem neki! Abban a perc­
ben ! De már ~ következőben nr-rn. irtózatos 
plet V°E ez • S még hozzá az az irtózatos 
ellentét, ami köztünk volt a művészeti kér­
désekben. Nekem szentség volt a művészet 
es oltár a színpad ; neki kenyérkereset és 
vidám kacérkodási hely. S mikor néha ma­
gasabb művészi célokról kezdtem előtte be­
szelni, kikacagott s felkapva a szoknyáját és

mutatva formás lábát, belekezdett val an 
pikáns kupiéba :

— Ez kell a publikumnak, fiam !
Térjen már végre a dologra.
Rátérek. Próbánk volt aznap déle 

lőtt. Az én próbám már elvégződött, de az 
övé még tartott. A színpad homályos volt g 

' ö nem látta> hogy én ott állok az egyik ol­
dalfal mellet. Nem jelenése s nem messze 

I 'ölem, a hátulsó színfal mögött beszélgetett 
azzal az utálatos vörös kritikussal, aki en­
gem mindig levágott, őt pedig mindig 
dicsérte.

Egészen hozzásimult, a nyakkendőjévé 
babiáit és kacagva beszélte neki, hogy én 
milyen féltékeny vagyok.

— Tudja, kezdek már jóllakni vele. 
Ott is hagyom ha nem becsüli meg magát.

A ,é"o-,> már akkor kezdett forrni. 
Hát itt akar hagyni ? Jóllakott velem ?

Közelebb húzódtam hozzájuk, hogy 
minden szavukat halljam. A vörös majom 
cukorral kínálta meg. Bádogdobozban volt s 
nem tudták felnyitni. Kést vettek elő és az­
zal feszegették. A feleségem leült valami 
lóc .ra s egyik lábát a másikra téve bonto­
gatni kezdte a dobozt. A férfi eléje térdelt, 
s a mint a cipőn felül előkandikált a lába,' 
simogatni kezdte :
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ennélfogva még meghonosítani, a 
közgazdaság szembetűnő javára tenyész­
teni. A házi állatok kedves birodalmá­
nak gazdagítása tekintetében igen je­
lentékeny szolgál dot tehetnek a n k !

Az elnöki megnyitót a közgyűlés 
tagiai lelkesen megéljenezték. Ugyan­
csak a közgyűlés dr. Leidenforst Aurél 
állattenyésztési felügyelőnek jkvi kö­
szönetét mond az egyesület támogaba­
sáért. A közgyűlés helyeslőleg veszi 
tudomásul a pénztár állásáról szóló 
jelentést Popják György pénztárosnak 
a felmentvény megadása mellett kö­
szönetét szavaz. Az elnökség és a 
tisztikar három éves megbízatása le­
járván, elnökké újból egyhangúlag: br. 
Braunecker Lamorálné választatott meg. 
Alelnökök : Placskó István és Bérezy 
Péter lettek. Elnöki titkár; Huba Já­
nos. Igazgató: Dr. Takács Gusztáv. 
Igazgatósági titkár: Piliszky János. 
Ellenei-: Szvák Pál. Pénztáros : Popják 
György. Gazda: Krebsz Zoltán. Vá­
lasztott a közgyűlés két tagú értéke­
sítő s három tagú felügyelő bizottságot. 
A választmány a tisztviselőkön kívül 
még öt taggal szaporodott A közgs il­
lés végül jóváhagy!a az egyesület 1909 
évi költség előirányzatát.

A Szarvasi Nőegylet jelmezbálja.

Miután köztudomás szerint nincs 
a világon olyan hosszantartó dolog, a 
mi egyszer véget ne érne, — a farsang

— De remek lábad van !
És ő ahelyett, hogy ellő...- volna ma­

gától azt az embert, hozzáhajolt és meg­
csókolta.

Ekkor rohantam oda. A férfit arcul 
ütöttem s ellöktem, az végignyult a földön 
az ő kezéből pedig kikaptam a kést és a 
mellébe döftem Az a nyomorult ordítozva 
elszaladt, ő pedig visszaesett ájultan a he­
lyére. De inkább az ijedtségtől, mint a faj­
dalomtól ájult el, mert a seb olyan jelen­
téktelennek látszott. Mikor magához tért, 
még mosolyogva mondta :

— Milyen ostoba is vagy !
Az orvos azt állította, hogy egy két 

nap múl a már játszhat is és még aznap 
este fellépett, vérmérgezést kapott s másnapra 
meghalt. Az utolsó szava ez volt:

— Esküszöm, hogy nem csaltalak 
meg senkivel !

És én nem hiszem neki most sem ! — 
ordított fel vadul a rab.

Majd zokogni kezdett és kétsegbeeset- 
ten nyógdécselte :

— S ha mégis igaz lenne ?
— Magára nézve az már teljesen 

mindegy — veto oda a biró.

is véget ért. A mulatságok vig napjai 
lefo'ytak és hogy mi se legyünk kü­
lönbek a többi ilyen irányú cikkeknél, 
hűségesen konstatáljuk, hogy az a bi­
zonyos sokat említett (karnevál uraság, 
illetve herceg ő fensége (nehogy még 

' va aki fersév sértésért perbe foirbuD el- 
jut ura1 kodása végéhez ; bezárulnak a 
kapuk, véget ért a fát sang és nu gkez- 
dédött a böjt.

Mi ugyan Szarvason nem igen 
szoktuk észrevenni a társadalmi élet­
ben, hogy ilyen nagy forduló pontra 
jutottunk, mert hát a szarvasiak igen 
csak muhvnak böjtben is teljes jókedv­
vel, de a farsang végének mégis van 
egy kiválóan jó oldala, ez pedig az, 
hogy kitűnő alkalom a mutatásra. Az 
a tudat hogy a farsang véget ért, tel­
jes inét lékben feljogosít arra, hogy na­
gyot mulasson az ember „utóljára“ — 
inig a böjtnek meg megint van egy 
jobb oldala az, hogy akkor nem sza­
bni mulatni, — már pedig a tiltott 
gyümölcs Ádám és Éva óta mindig a 
legédesebb, igy a tilos időben kettős 
örömmel és élvezettel mehet a mutatás.

A farsang utolsó napját a Szarvasi 
Nőegylet ünnepelte meg eléggé sikerült 
jelmezbállal, mely kedd este folyt le 
az Árpád szálló nagytermében. Mivel 
jelmezes estély volt mondani sem kell, 
hogy a jelmezek száma a lehető leg­
kevesebb vo't. de hát ez nem okozott 
épen feltűnést, mert ni meg kell val­
lani, hogy az egész megjelent báli kö­
zönség se volt valami túlságos nagy 
szánni.

Már jelmezbálról lévén szó, az 
illendőség parancsa, hogy nemcsak 
általánosságban emlegessük meg a jel­
mezeket, hanem legalább nehányat fel 
is soroljunk a ’’.őrültebbek közül, ami 
annál könnyebb feladat, mivel igen ke­
vesen voltak a felsorol hatók. A férfi­
népség ugyanis egyértelműen mellőzött 
minden farsangi komédiát, egyik sem 
vett fel jelmezt. Csupán három-négy 
katonai egyenruhát lehetet látni — de 
ezekről sem merjük határozottan kons­
tatálni, hogy jelmezesek voltak, mert 
vannak olyanok, kik azt állítják, hogy 
az egyenruhások nem is jelmezesek, 
hanem tartalékos tisztek voltak és egé­
szen komolyan viselték a katonai uni­
formist.

A hölgyek között összesen öt-hat 
jelmezt láttunk s igy azokat is kön yen 
felsorolhatjuk. Gyönyörű volt ezek kö­
zött egyik úrasszonynak román nem­
zeti ruhája, amelynek gazdag kézi mun­
kával ki varost darabjai valóságos reme­
keit mutatták a díszes román öltözkö­
désnek. Igen sikerült volt egy < !gány 
lány és egy teljes bohóc jelmez. Ugyan 
csak tetszést aratott néhány magyar 
népviselet is.

Ezzel végeztünk is a végezni valók­
kal és nincs más mondani valónk, mint­
hogy a hál igen jó kedélyben folyt le, 
a farsangi vig hangulat mellett folyt 
a tánc, a melyről — hogy ismét ne 
legyünk különbek a többi ilyen irányú 
cikkeknél, hanem hűségesen kövessük 
annyi ezer é."< ezer már elkövetett re- 
ferada megszokott útját és megszokott 
szavait — negfelelŐen a tradícióknak 
konstatáljuk, hogy csak a késő haj­
nali órákban ért véget.

ÚJDONSÁGOK
— Kinevezés. A főispán Dr. 

Pál ka Pál szarvasi ügyvédjelöltei Gyu­
lára és ifj. Veres Józsefet Szarvasra 
közigazgatási gyakornokoknak kinevezte. 
A vall. közokt. rn. kir. miniszter Dr. 
Horvath Dezsőt békésmegyei kir. se- 
gédtanfelügyelövé nevezte ki.

— Cdbdret. A szarvasi izr. nő­
egylet március 6-án az Árpád szálloda 
nagytermében cabarttal egybekötött 
farsangi estélyt rendez. Az előadást 
tánc követi. A cabaret során nem ke­
vesebb, mint 21 szereplő lép fel.

— Márczius 15. Márczius 
15-ik napjának megünneplése tárgyá­
ban a héten a szarvasi Tulipán szö­
vetség és a Szabad Lyceum vezetősége 
együttes ülést tartott, melyen elhatá­
rozták, hogy együttesen nagy szabású 
matinééval ünnepük meg a nagy nap 
évfoidulóját. Az eddigi tervek zerint 
a Tulipán szövetség felkérése folytán 
Benka Gyula mond beszédet, Bakay 
Margit szaval, Búgyis Aranka melodrá­
mát ad elő Láng János fisharmonium 
kíséretével, Dr. Faragó Jenő szaval. 
Az ünnepély másik részét a Szabad 
Lyceum szer- plöi töltik be, a kiknek 
névsora még nem teljes ; valószínűleg 
Liska János beszéde is, ifj. Krcsmárik 
Endre felolvasása foglal még helyet a 
műsoron. Az ünnepélyen részt vesz a 
szarvasi férfi dalkar is.

— Központi választmány.
A szarvasi központi választmány már­
cius 2-án <1. u. 3 órakor ülést tart, 
melynek tárgya a választók névjegyzé­
kének összeállítását célzó előmunkála­
tok megtétele.

— Halálozás. Hutiray László 
békésszentandrisi birtokos febr. 25-én 
elhunyt. Elhalálozása Békésszentandrá- 
son valamint Szarvason is nagy rész­
vétet keltett.

Gy enne Lelőadás. A szarvasi 
állami leányiskola által ma délután
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rendezendő gyermekelöadás iránt oly 
nagy az érde dés, hogy arra már is 
az összes j\ veket eladták. Ezért az 
iskola tantestületének határozata alap­
ján az előadást hétfőn, március 1-én 
‘1. u. 3 órakor megismételik.

— Gyanún haláleset Kiszely 
István szentandrási fiatal legényt csü­
törtökön éjszaka agyonlőve találták. 
Az eset körülményei öngyilkosságra 
mutatnak, melynek oka állítólag a sze­
relem, de egy gyanús körülmény azt 
látszik igazolni, hogy bűntény fordult 
elő, mert a seb az elhunytnak bal 
halántékán van, mig az elhunyt jobb 
kezes volt, s igy valószínűtlen az, 
hogy bal halántékán lőtte volna magát, 
és annak folyamán kiderítették, hogy 
Kiszely szerelmes volt Csernus Erzsé­
betbe, a ki többször visszautasította. 
Csütörtök este is elment hozzá és mi­
kor visszautasította ismét, kétszer rálőtt. 
Egyik lövés Csernus Erzsébet karját 
találta. Ezután kirohant és főbe lőtte 
magát. Az egyik esetet bonyolulttá 
csupán az teszi hogy a lövés Kiszely 
balhalántékán van. A vizsgálat megindult.

— Késeid legények. A vásár 
némileg ünnep számban megy és ki­
tűnő nlkuJom a nép ti .mák kiavbu na­
gyobb kirúgásokra. Vásár szombatján 
Gyurik Pál vendéglőjében nagy társa­
ság mulatott s jó keselyben indult 
ha/a leié. Természetes hogy a kedély 
kitört és eget kén, a mit meg is talált 
egy iur-gy es általános verekedés alak­
jában. Verekedés közben azonban 
Kasik György a bicskáját is előrántotta 
s azzal egyik társát Toman Györgyöt 
kissé túlságos szigorúsággal szabdalta 
meg úgy, hogy az most is az ágyat 
nyomja, mig a bicskázó legény ellen 
a biróság fog eljárni.

— A szarvasi állomás ki­
bővítése. A szarvasi vasúti állomás 
már kicsiny a megnövekedett forga­
lomra, ezért szükséges a kibővítés. A 
kereskedelmi miniszter ezen célra meg­
engedte a kisajátítási eljárás megindí­
tását. A kibővítés valószínűleg a köz­
raktár felé fog történni.

— Hangverseny. A szarvasi 
főgimnázium ön képző Vajda köre 
február 20-án az intézet tornacsarno­
kában sikerült hangversenyt rendezett. 
A hangversenyt Dr. Nemes Béla tanár, 
a Vajda kör elnökének megnyitó be­
széde vezette be s az egyes számok a 
Petőfi kultusznak voltak szentelve. E 
körből adott e1* a gimnázium zenekara 
néhány szál és énekelt a daíkar 
néhány dalt. Ezenkívül szép hegedű és 
zongora játékot mutattak be Grimm 
János ég Kárpáthy Sándor tanulók, kik 
mejlett tetszést aratott Gájerszky Dezső

felolvasása, és Szántó Róbert, Karancsy 
István, Jankó Gergely és Schrötter
Henrik szavallata.

— A kolozsvári „Errau ne­
vet viselő izr. ii\ ualmi társaság, amely 
a zsidó egyetemi ifjúság vallásos ér­
zületének szolidáris kifejlesztése mel­
let hathatós anyagi pártfogást is tö­
rekszik tagjainak nyuj'ani, mint értesü­
lünk alelnökévé Szemző István joghall­
gatót választotta meg egyhangúlag.

— Nincs krumpli. Közöltük, 
hogy a községi elöljáróság olcsó 
krumpli és korpa adományozásáért 
fordult a földmivelési miniszterhez. A 
miniszter a kérvény folytán értesítette 
az elöljáróságot, hogy nem áll rendel­
kezésére olcsó burgonya és korpa, igy 
a kérelmet nem teljesítheti.

— Nyilvános köszönet. A 
főgimnásium Vajda-körének 1909. febr. 
20. tartott hangversenyén felülfizettek: 
Chovan Károly, Haviár Dani 3—3 k., 
Bárány Béla, Bük Adolf, Grimm Mór, 
Fetzer Jczsef, Illyés István, dr. Szem­
ző Gyula. Neid N., Mocskónyi József, 
dr. Reisman Adolf, Udvardy Sándor 
2—2 k., Benka Gyűl«, dr. Fuchs Ig­
nác 1*80 —1 *80 k., Mehs János, Szi- 
ráczky Gyula P20—1'20 k., Grósz
Ármin, Valkovszky Mihály 1 — 1 k., 
N. N. Horváth Olivér, Karancsy Ja­
nó- . . J no-1, Nt-uman .1 «»,
Waldner Ignácné 80—80 fill., Baua 
Pálne, Hajas István és Laukó Soma 
60 60 fiiért. — Fentnevevezett úr­
nőknek és uraknak ez utón mund 
hálás köszönetét a Vajda kör.

— Szabid Lycevmi-előadás 
volt Kondoro-on febr. 21 én délután 
n.eiy alkalommal, a szarvasi vásár 
miatt csikélyebb számú közönség előtt 
tartott előadást dr. Osváth János 
csabai polg. iskolai igazgató tanár a 
„Trágyázás" -ról, Mázor Pál gazdasági 
egyesületi s. titkár pedig a „Marha- 
tenyésztés“ körébe tartozó érdekes 
gazdasági dolgokról beszélt a hallga­
tók állandó figyelme és érdeklődése 
mellett.

— Képviselő testületi gyű­
lést tart Kondoros községe märe. 2-án 
melynek tárgyai közül legfontosabb a 
„beton járda valamint a községi elö- 
fogatozás ügye.

— Elszámolás. A szarvasi 
jótékony nőegylet f. hú 23-án tartott 
jVmezestélyén a bevétel jegyekből 132 
k., a páholyokéit 72 k., felülfizetések- 
hői Gd k., összesen tehát 280 k., mig 
a kiadás ezzel szemben 130 koronát 
tett ki, úgy, hogy az egyesület céljai­
ra IbO korona tiszta jövedelem maradt 
fenn. Felülfizettek: Haviár Dánielné, 
dr. Haviár G”uláné, dr. M-í^or Elemér, 
Székács Józsefné (Szentetornya) 10 — 
10 koronát, Bugyis Andorné, ur. Lu­
kács Izsó 6 — 6 koronát, dr. Danes 
Szilárd 5 kor., Liska Jánosáé 4 kor., 
Holéczy Gusztáváé, dr. Nagy Béla 
3 -3 kor., Belopotoczky György, Csáb- 
rády János, Robitsek Soma, dr. Sá­

muel Viktor 2—2 kor., Pollák Réla 
1 koronát.

— Megvadult tehén. Vári 
János öcsödi marhahajcsárt Szarvason 
egy megvadult tehén felöklelt és meg­
taposott. A szerencsétlen marhahajcsár 
súlyos belső sérüléseket szenvedett.

— Elfogott pénzhamisítók
Az öcsödi csendőrség jó fogást csinált 
a napokban. Letartóztatott egy héttag­
ból álló pénzhamisító bandát, A pénz- 
hamisitók hamis ezüstiuiintosokat csi­
náltak és hoztak forgalomba. Az öntvé­
nyek azonban olyan kezdetlegesek vol­
tak, hogy mindjárt első slkalommal 
rajta vesztettek.

— lűzoltók balja. Kondo­
roson múlt vasárnapon tény es sikerű 
tánczmulatsága volt a tűzoltók egyesü­
letének, melynek anyagi sikere is ör- 
venó^s, a mennyiben & tűzoltók 
kasszáját 223 kor. tiszta jövedelem 
gyarapítja. A mulatságon Szarvasról 
Csabáról s más községekből is többen 
vettek részt, ami természetesen nagy­
ban hozzá járult a mulatság sikeréhez. 
Felülfizetésekkel s adományaikkal gya­
rapították a tiszta jövedelmet a követ­
kezők: A Hazai bizt. társ 100 koro- 

á a, A Fouciére bizt. társ. 10 kor, 
uzv. csákói Geist Gyuláné 50 kor., 
csákói Geist Gyula 10 kor., Fejér Imre 
7 kor., Reiner Béla 4 kor. 60 fillér, 
Lemer Ármin, Dr. Dezső Antal, Czit busz 
Endre, Kupecz Vilmos, Engel Tivadar, 
Dispiter János, Denicsák János, Kéry 
József, ifj. Nagy Sándor, Oros Gábor, 
1 — 1 kor. Fekete Kálmán, Szántó 
István, Münich József, Dauda József, 
ifj. Viszkok János, Bedák Mátyás, Ku- 
peczki N., Szenes Lajosné, Tartani 
János, Hegyi Lajos, 80 - 80 fillér, Sza­
bó János, Mravik Pál, 60 — 60 fillér, 
Megyik János 40 fill. Bobcsok Sámuel, 
Urbancsok János 20 -20 fill., Singer 
András 10 fillér. Mindezen adományo­
kért ez utón is köszönetét mond a 
nemes adományozóknak a rendezőség.

Szarvas nagyközség elöljárósága 
részéről alólirottak a füldöző közönség 
miheztartása céljából ezennel közhírré 
tesszük, hogy a községi gőz- és kád­
fürdői en a í.iu'ési rend a következők­
ben a. aji'nu' í neg :
Hétfő : szünet.
Kedd : népfürdő nőknek,
Szerda : d. e. nők, d. u. urak. 
Csütörtök ; szünet.
Péntek: d. e. urak, d. u. nők. 
Szombat; d. e. nők, d. u. népfürdő 
ur; .nak.
Vasárnap: d. e. urak d. u. szünet.

Szarvas, 1909. február hó 25-én. 
Kollár Lajoj, s. k. Kovács János, s. k. 

főjegyző biró.
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Hirdetmény*

A cs. és kir. közös hadügyminis- 
terium 2|88 osztályának 666. számú 
rendelte értelmében felhívom a folyó 
évi fösoi ozásra, elő vezetendő hadkö­
teleseket, hogy bárminemű kedvezmény 
iránti kérelmeiket (V. T. 31. 32. 33. 
34. §§,) okvetlenül már vagy a föso- 
rozás előtt, vagy pedig legkésőbb a 
fösorozás alkalmával nyújtsák be, ne­
hogy esetleg besoroztálásuk után be­
adandó kérvényeik elintézése folytán 
a kivetett ujonczjutalékok kisebbedje- 
nek az által, hogy ujonczok utólago­
san helyeztetnek át a póttartalékba.

Kelt Szarvason, 1909. évi február 
hó 24-ikén.

Az elöljáróság novében :
Jeszenszky jegyző.

Hirdetmény.
Szarvas nagyközség elöljárósága 

részéről alulírottak ezennel közhírré 
tesszük, hogy a borhamisításnak és 
hamisított bor forgalomba hozatalának 
tilalmazásáról szóló 1908 : XLVII. 
t.-cz. folyó 19uo. évi január hó 1-én 
életi * lépvén az ezen törvény végre­
hajtása tárgyában kiadott 112000| 1908 
S7. föld. m. miniszteri rendelet a hi­
vatalos órák alatt a főjegyzői irodában 
az érdeklődök állal megtekinthető.

Az ezen törvény főbb rendelkezé­
seit magában foglaló nyomtatványuk, 
melyek már március hó 1 én szembe­
ötlő helyen és könnyen olvashatóan 
kifüggesztve tartandók, a községi elöl­
járóságnál mihelyt megérkeznek díjta­
lanul kaphatók illetve az azoknak ki­
függesztésére kötelezetteknek meg fog­
nak küldetni.

A törvény intézkedésre annál 
inkább felhívja az elöljáróság a közön­
ség figyelmét, mert a törvény a ren­
delkezéseibe ütköző cselekményeket 
kihágássá minősíti és súlyosságukhoz 
képest büntetni rendeli.

Szarvas, 1909. február hó 25sén 
Az elöljáióság nevében :

Kollár Lajos s. k. Kovács János s. k,
főjegyző. biró.

Nirdetnyéoy-
Aluirott Szarvas nagyközség elöl­

járói az 1886. évi XXII t.-cz. 142. 
§-ának rendelkezéséhez képest ezennel 
közhírré tesszük. hogy a községi köz­
pénztár-, kóiház ápoldai alap , közmű­
velődési a Op-, közmunka-, épvési alap,- 
aszfalt építési alap,- törzsvagyon,- lété'i,- 
munkás segély alap,- elhagyott gyer­
mekek segélyalapja,- gazd ú és gyám­
pénztári 1908 évi zárszámadások a 
számvizsgáló bizottság által felvett 
vizsgálati jegyzőkönyvvel együtt folyó

évi február hó 22-től márczius hó 9 ig 
bezárólag, vagyis 15 napon át a köz 
ségi számvevőnél közszemlére vannak 
kitéve.

Ezen zárszámadások a képviselő­
testület által folyó évi márczius hó 
13 án délelőtt 9 órakor tartandó ren­
des közgyűlésben fognak tárgyaltatni. 

Szuvas, 1909. évi február hó,
Kollár Lajos s. k. Kovács János s. k. 

főjegyző. hivó.

4098 — 1908. tkvi szám.

Imrísi liitÉii simít.
A szarvasi kir. járásbíróság mint 

telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
dr. Oláh Amal ügyvéd által képviselt 
Öcsödi takarékpénztár részvény társa­
ság végrehajtanának Hanzus Pál és 
neje Podani Mária s arvasi lakosok 
végrehajtást szenvedők elleni 4500 K. 
tőkekövetelés < s jár. iránti végrehaj­
tási ügyében a gyulai kir. törvényszék 
(A szarvasi kir. járás biró sag) területén 
lé "ö Szarvas község határában fekvő a 
szarvasi 9153 «ztjkvbm felvett A f. 1. 
rszám a att felvett 876 - 877 hrszámu 
826 népsorszámu ház és 390 Q öl 
udvarra az árverést 3600 korona 
mint ezenel megállapított kikiáltási 
árban elrendelte és hogy a fentebb 
megjelölt ingatlan az Í909. évi már- 
cxius hó 26 ik napján délelőtti 9 
órakor c kir járásbíróság mint tkvi 
hatóság hivatalos helyiségében meg­
tartandó nyilvános árverésen eladaíni 
fog.

Ezen ing dián a kikiáltási ár 2|3- 
ánal alacsonyabb áron az árveré­
sin eladatni nem fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak 
az ingatlan becsárának 10 százalékát 
bánatpénzül készpénzben, vagy az 
1381. évi LX. t c. 42 § ában ielzett 
árfolyammal számított és az 1881. 
november hó 1-én 3333 szám alatt 
kelt igazságügyiminiszteri rendelet 8 
§-ában kijelölt óvadékképes érték pa­
pírban a kiküldött kezéhez letenni 
avagy az 1881. LX. t.-c. 170 §-a ér­
telmében a bánatpénznek a bíróság­
nál elöleges elhelyezéséről kiállítót 
szabályszerű elismervényt álszolgáltátni.

Kir. járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság.

Szarvason, 1908. évi december 
hó 3-ik napján.

SCHABATKA, kir. járásbiró

Kiadó lakás.
A Beliczey-uton 5 szobából, konyha 
kamra és istáltóból álló ház haszon­
bérbe kiadó, esetleg eladó. — Érte­

kezhetni a kiadóhivatalban.
Ugyanott két bolti rolló és ajtó eladó.

Eladó egy jó
forgalmú Szóda 9\z gyár

az egész berendezéssel együtt. Ajánl­
ható vendéglősöknek és kereskedőknek 
Tudakozódni lehet e lap kiadó hiva­
talába. Kitűnő üzlet. 1 — 3

Cyol‘m v,1hIvi elrontott a gyom- 
VLI rát elvesztette étvágyát, vagy 

székszorulásban szenvedett s ebből kifolyó­
lag gyomorégése gyomorfajdalma vagy fej­
fájása támadt, vagy nagyon elhízott, kény­
telen volt az undorító izii keveréket pilu- 
lákat, teákat vagy keserüvizet használni, 
melyeket igen gyakran gyomra nem tűrt 
meg s azokat ki is hányta.

szükségtelen magát sanyargatni 
r|VOl mert az

INDA-CUKORKA
ize a legkellemesebb, hatása pedig minden 
eddig létező hashajtó és gyomorjaviió ké­
szítménynél sokkal jobb. Nem csak felnőt­
tek, de a gyermekek is igen szivusen beve­
szik s még csecsemőknek is adható. Ha 
éves előtt megeszik 1 vagy 2 darabka 
Indra-cukrr‘ akkor bármily erős székreke­
dése is van, azt görcsök és erölködési fáj­
dalmak előidézése nélkül 1 vagy 2 óra 
alatt megszünteti. Ha p^dig éves után be­
vesz 1 darabka Inda-cukrot, akkor gyomra 
kitünően fog emészteni s étvágya hatalma­
san fog gyarapodni és székszorulása soha­
sem lesz. Ha gyomorégést, savanyu felbö­
fögést érez, í darabka Inda-cukor azonnal 
megszünteti azt. Azok. kik tulságosan el­
híztak és karcsúbbak akarnak lenni, egy 
bizonyos ideig használják rendszeresen az 
inda-cukorkát s rövid idő alatt tapasztalni 
fogják annak ldtiinö hatását. Szóval az 
Inda-cukor a legjobb gyomorszabályozó. 
Minthogy pedig egészségünk alapját a gyo­
mor rendes működése képezi, mert ez veszi 
fel a táplálkozásra szánt ételeket italokat s 
azokat megemésztve, vér alakjában a testbe 
juttatja, azért használjunk állandóan 1 ’a-cu- 
korkát s aki )r gyomrunk mindig rendben lesz

Ka pható min deniitt!
Ara 1 tekercsnek f 10 darab) 40 fillér.

Készíti; Balázsovich Sándor
sepsiszentgyörgyi Korona gyógyszertára és 
székelyföldi gyógytermékeket feldolgozó 
szak-abora tóriuma, Sepsiszentgyörgy

Középponti raktár. 2—10 
Budapest, Vili., József-utca 35—37
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Szarváéi Hitt I D a n K K K

Aláírási felhívás El szim
a Szarvasi Hitelbenk Részvénytársaság által alakitrndó

II. Sorozatú „FORTUNA“ Sorsjegy-Társaságok
tagsági részesedéseinek jegyzésére.

E társaságok 50 résztvevővel, illetve 50 tagsági részesedéssel alakíttatnak 100 drb. Hazai Ta­
karékpénztári- és 100 drb. Subsoripciós Jelzálogbank sorsjegygyei, tehát összesen

—200 darab Sorsjegyével
közös számlára folytatandó játék és 2—2 drb. ily sorsjegy, vagyis részesedésenként 4 drb. elsőrendű sors- 
jogynek csekély havi részletfizetések utján való előnyös és kényelmes megszerzésére.

A társaság megalakultával minden résztvevő megkapja a 200 drb. sorsjegy számaival ellátott rész­
vételi jegyet, melyben minden számnál fel van tüntetve az illető sorsjegyhez végleges s a játék tartama aiatj 
legtöbb igényel bíró részvételi jegy száma.

Ha valamely sorsjegyre a társasviszony tartama alatt nyeremény esik, dobói 30 °Z az illető 
részvételi jegy birtokosát a többlet pedig a többi társtagot illeti.

Minthogy jelenleg az értékpapírok általában, a nagy sorsjegyek pedig kiváltképen rendkívül 
alacsony árban vannak, s ezen sorsjegyek is sokkal olcsóbbak, mint amenyit a legkisebb 
nyeremény kitesz, azok megszerzése ma jelentékeny és biztos tökenyereseggeí jár. — Sőt mivel 
e sorsjegyek páratlan nyerési esélyeket nyújtanak, mert évente sok húzásban 1 milliós és 600.000.— ko­
ronás főnyereményekre és igen sok nagyösszegü melléknyereményre játszanak, biztosra vehető, hogy árfo­
lyamuk jelentékenyen fog emelkedni.

A sorsjegyek arát a Társaságoknak előnyös feltételek mellett előlegezzük, s annak törlesztését a
tagok havi 14. koronás befizetésekkel, de kívánatra csak 10.— koronás, avagy csak 6 — ko­
ronás havi befizetésekkel teljesítik. —----------  .. 1 -—------ -

Minthogy tehát e sorsjegyeket nem részletfizetésre adjuk el, hanem csupán azok árát előlegezzük; a
megszerzés es társulás ezen módja ösbzehaFonüthatlanul olcsóbb, mint a részletfizetéses vételeknél, 
ahol a részletek száma előre megszabunk. — De ehhez képest gárantirozzuk is, hogy a teljes törlesztés 
14. koronájával legfeljebb o«> -aun^-g fo y tartani.

Midezeknél fogva a „Fortuna“ sorsjegytársaságokban való részvételt úgyis mint könnyű és előnyös
tőkegyűjtést és úgyis mint a legkilatásosabb és képzelhető legolcsóbb sorsjátékot a legmele­
gebben ajánlhatjuk. s
. ,A be,éPés az alábbi nyilatkozat kitöltése, aláírása és az első havi részlettel egyetemben intézetünk­
höz való benyújtása utján történik.

Szarvas, 1909. február 8.
SZARVASI HITELBANK RÉSZVÉNYTÁRSASÁG.

Mi Frati Mt.
Tek. Balázsovich Sándor gyógyszerész 

urm.k Se^ siszentgyörgy.
„Csúszós bantalmaknál az „Indaszesz“ 

bedörzsölése jó hatásúnak mutatkozott. Ké­
rem legyen szives nekem három üveggel 
küldeni. Kossuth Ferencz

Számos előkelőségek és orvosok igazol­
ják, hogy a törvényesen védet szekelyhavasi

INDASZESZ
gyógyfű sóaborszesz

legjobb szernek bizonyult a test es izmok 
edzésére. Edit és frissít. Megóvja a testet a 
hideg káros befolyásától. Massegehoz (gyúró 
kenö-kura) feletc ajánlatos. Leghatásosabb 
szer csuz, kosz vény, rheuma, íajfajTsTnátha 
influenza, ta^szaggatás és mindecnemu meg­
hűlésből eredő i>ajok ellen. A székelvhavnsi 
„Indaszesz“ össze nem tévesztendő m«s 
sósborszesz készítményekkel, melyek egy­
szerű szeszkeverékek, holott a, „Indaszesz“ 
székelyhavasi 'ógyfüvekből előállított és 
hatásában f< -múlhatatlan gyógyszerkülön- 
legessóg.

Készíti Balázsovich Sándor gyógysze­
rész Sepsiszentgyörgy. A törvényesen védett 
szekelyhavasi „Indaszesz“ kapható 2 és 1 
koronás üvegekben az országban mindenütt.

2—5

MtliS LajoSoak
Kossuth utca 57 számú háza. mely 

áll 3 szoba é.^ mellékhelyiségekből í. évi 
April 24-től bérbe kiadó esetleg örök áron 
eladó. Értekezni lehet a tulajdonossal. 2-3

adó i)áz
Óra ve ez István II-jk kér. Deák Fe-

renc-ui 432-iií számú háza örök áron eladó 
venni szándékozók jelentkezhetnek a tulaj­
donosnál 2_3

CLAYTON & SHUTTLE WÖRTH
Budapest, Váoxl.körút 63, t;

á1t»l a legjotänyosabb árak mellett ajáaltatntte

Loccmobil ésr gőz cséplőgépek,
Sí!lT!^ar?’l°ZL.6,lL |6r<?ány-csépiőg6pek, lóhere-cséplők, 
tisztUo-rosták, kor.kolyozók, kaszáló- ée eratóeépak. 

3zéno?yüjtők> boronák, sorvetőgépek. Plane? jt. 
kapalók, szecskavágók, -spavágók, kukoricza-

m«°rZfi° ukAda«ál6k’ 6r,6ma|mok. egyetemes 
aozél-ekék, 2- és 3-vasu ekék és minőén

f?X egyéb gazdasági gépek, r

líY
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f. é. Apr. 24-től kiadó Petőfi-utca 88. 
szám ______Kőszegi Mihál yníl.

14 koronáért
szállít az ,,Amerikai Rendszerű Verseny 
Szabóság ‘ Budapest, VI.. Szerecsen-utca 1. 
II. em. 40. Egy férfi öltönyre elegendő 3 
méter, finom fekete, szürke, barna vagy sö­
tétkék angol gyapjú maradékot vagy finom 
kamgarnt.

Ritka alkaton?
loOOo drb. női inget első rendű Női 

ehérnemü gyárból, miután az feloszlott 
megvettem.

Az igentisztelt hölgyeket a méltányos 
árakról meggyőzendő, mig a készlet tart, 
szabitok legcsinosabb kivitelű, finom vá­
szonból készült női inget és pedig 3 drbot 
csak K. 4'95 utánvétel mellett.

Hat darab megrendelésnél Va tucat leg­
finomabb minőségű zsebkendőt ingyen adok 

Meg ne í felelőkért a pénzt visszakül­
dőm. Josef Nehmer,

fehérnemű Áruháza
___________ Krakkó, Diebelsgasse 57 L|3

“N7“a.su.ti menetrend.
— Érvényes lr58. október 1 tői. —

Mezőtúr ind. é. 2 29 n. iZ 15 n. 5-40
Szarvas érk. » 3 1 o „ 103 é. 6-28

ind. „ 3 27 „ 1 -27 tí 38
Kisszénás érk. „ 4 H „ 2 12 7-25
Orosháza éik. ,, .) 35 „ 3-26 „ 8-40
Mezőhegyes erk. n. 7 55 „ 5 40 „ — ■—
Mezőhegyes ind. 9 18 _
Orosháza ind. G. «) 5t) ,, n 17 „ 607
Kisszénás érk. n 718 „ 12-29 „ 7* 16
Szarvas érk. „ 8 24 „ D26 „ 813

ind n S 44 „ 144 „ 8.23
Mezőtúr érk. „ 9-30 „ 2-30 . 9 10
A nappali idő 1 éggel i 6 órától esti 5 óra
59 percig terjed. A számjegyek előtt levői o - ------------J O J ' vv 1 v v v 1 ’

betűk é. = éjjelt, n. = nappali jelent.

SZÁR VASI L ADOK

Eredeti Otto benzin-lokomobilok

Q> 55 
►*-2 —
iö sß I

OJ
4 1 GOTZ cu r Cl

♦»-----3td
X/X x

benzin-, petrolin-, viiágitógáz,- földgáz.,- és szivógázmotorokat
1 — 150o lóerőig gyárt

3 2(> elismert elsőrangú, versenynélküli kivitelben csakis
,LANGErj_és_JA/QLPjyjqtorgyár, Budapest VI. Váci-körút 59.

LEGNÁGYOBBSZÖLÖOLTVÁNYISKtMA
AZ MAMI FELÜGYELET MEILETT LÉTESÜLT

MILLENNIUM, 
TELEP
NA6YSSZ
TOPONTAL M.

TERJEDELME 500 KAT.HOLD
KÉSZLET SOK MILLIÓ
ÁRJEGYZÉK INGYEN

MILLENNIUMTELEPEN-VETTEM
NEM/A

MILLENNIUMTELEPEN-VETTEM

25 és 30 koronáért
készít mérték utáni a legelegáns: bb kivitel 
ben finom gyapjú-maradékokból egy öltönyt 
vagy felöltőt az „Amerikai Rendszerű 
Verseny-Szabóság“ Budapest, VI., Szerecsen 
utca 1. II. em 40. \ időkre minták és mér­
tékvételi utasítás bérmentve.

2 hónapos újfúlaodi

kutya eladó, 
ban.

Cim a kiadóhivatal-

Közhírré tétetik, hogy a lóosztá­
lyozás (lósorozás) Szarvas községben 
a Beliczey-uton levő „Weiczner Gás- 
pár“-féle vendéglő udvarán 1909. évi 
április hó 27., 28. és 29. napjain fog 
megtartatni.

Felhivatnak ennélfogva a lótulaj­
donosok, hogy lovaikat a mondott 
napokon mindenkor reggeli félnyolez 
órakor a kitűzött helyre elővezettes­
sék, ellenkező esetben büntetés alá 
esnek.

Az osztályozó bizottság elé az 
1909. évben négy éves kort betöltő 
lovak vezetendők elő, miután azon­
ban a községbeli ló állomány a köz­
ségi állatorvos ur által állat egészségű 
szempontból ugyanezen alkalommal 
fog megvizsgáltatni, ezért a négy éves 
koron alól lévő lovak és csikók is 
elővezetendők.

Szarvas, 1909. február 18.
Az elöljáróság nevében :

Jeszenszky, jegyző. Melis, h. biró.

Magyar gyermek
Magyar labda
Magyar vegye >
Magyar adja.

Minden magyar labda 
a cserkoszoruba foglalt

„Magyar Labda“
bélyegzőt viseli.

1 Mást gl pg fogadjúpk !

Minden jobb kereskedésben kapható.

Saját 
m

űhely
IX. 

M
ester-utca 

31 
sz.,



sírvkBtőket, irigatorokat, francia és angol illatszereket, vagy bárminemű gyógy­
szereket, vagy Spitzer arckenőcsét, vagy bel- és külföldi arcápoló és pipere-

szereket óhajt azt a

Medveczky Utóda gyógyszertárában, Szarvason
bármikor megkaphatja, ahol az összes bel- és külföldi szereknek nagybani raktára van.

Az összes eddigi sósborszeszek között ma a legjobb a

DIVINA SQSBORSZESZ
é,ra, -€bO, lOo ées 200 filler.

R E I S Z I K S A
BÚTORGYÁR A BÉKÉSCSABA

VASUT-UTCA -HRR. RS -H5ß. SZ

, kárpitos-

RÄJZIROD
! 2B, 51, : 31. sí,

Saját készitményű teljes

állandóan nagy választékban.


